海南天然橡胶产业集团股份有限公司 关于对全资子公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●投资标的公司名称:海南瑞橡热带经济投资集团有限公司(以下简称"瑞 橡公司")
 - ●投资金额:公司对瑞橡公司现金增资人民币 12,000 万元。

一、对外投资概述

为贯彻落实公司"内稳外拓、精农强工、科技支撑、金融保障"十六字发展 方针,满足全资子公司海南瑞橡热带经济投资集团有限公司(以下简称"瑞橡公 司")发展需求,公司拟对瑞橡公司现金增资人民币12,000万元。增资完成后, 瑞橡公司的注册资本金将由26,270万元增加至38,270万元,公司仍持有其100% 股权。2019年12月25日,公司召开第五届董事会第二十八次会议,审议通过 了《海南橡胶关于对全资子公司增资的议案》。

根据《上海证券交易所股票上市规则》、《公司章程》等相关规章制度规定, 该事项不构成关联交易、也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重 大资产重组。该事项无需公司股东大会审议和政府有关部门的批准。

二、投资标的基本情况

- 1、公司名称:海南瑞橡热带经济投资集团有限公司
- 2、成立日期: 2014年12月29日
- 3、法定代表人: 曾航
- 4、注册资本: 26,270 万元人民币
- 5、注册地址:海南省海口市龙华区滨海大道 103 号财富广场 4 楼
- 6、经营范围: 天然橡胶生产、种植、加工、销售、仓储、运输: 农业种植、 加工与销售:农业技术研发和推广:农机设备研发、制造、销售和推广:肥料、

种子种苗的研发、生产、销售和推广;畜牧养殖、加工与销售;木业;建筑材料销售;土地租赁与开发;仓储服务、普通货物的公路运输;餐饮服务、酒店服务,旅游项目开发,房地产项目投资开发;电子商务平台运营,软件开发,通讯服务;进出口贸易(国家限定禁止经营的商品除外);包装业;广告服务;费用报账、会计核算、会计服务;农业技术咨询服务。(一般经营项目自主经营,许可经营项目凭相关许可证或者批准文件经营)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

- 7、股权结构:公司持有瑞橡公司100%股权
- 8、主要财务数据:

截至 2018 年 12 月 31 日,瑞橡公司资产总额为 34,463.15 万元,净资产为 28,707.71 万元; 2018 年度,实现营业收入 1,200.93 万元,净利润-869.66 万元。(以上数据已经审计)

截至 2019 年 11 月 30 日,瑞橡公司资产总额为 32,255.59 万元,净资产为 29,257.62 万元; 2019 年 1 月-11 月,实现营业收入 1,773.78 万元,净利润 -1,353.09 万元。(以上数据未经审计)

三、对上市公司的影响

本次对瑞橡公司进行增资,主要是为了缓解瑞橡公司资金压力,落实公司发 展战略,促进瑞橡公司业务稳步发展以及实现经营目标。

本次对瑞橡公司进行增资后,瑞橡公司仍为公司的全资子公司,不会导致公司合并报表范围发生变化,不会对公司财务及经营状况产生影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

四、本次增资的风险分析

本次增资可能面临子公司管理风险、业务经营风险等。公司将加强对瑞橡公司经营活动的管理,将会以不同的对策和措施控制、化解风险。

特此公告。

海南天然橡胶产业集团股份有限公司

董 事 会

2019年12月26日